## **ERRATUM**

On article 'Signalling for Status: UAE and Women's Rights', with DOI number 10.1590/S0102-8529.2019410200006, published on Contexto Internacional, 41(2): 345-363, on page 345:

Where it reads:

"Vânia Carvalho PINTO"

Should read:

"Vânia CARVALHO PINTO"

On page 362, where it reads:

"About the authors"

Should read:

## "Acknowledgements

The research for this article was made possible thanks to the generous assistance of FAP/DF, process n°. 0193.001252/2016.

About the authors"

